

kezdődhet, ha hiszünk Krisztusban. De ezt megelőzi a Krisztusban való meghalás. Meghalás a bűneinknek, az ó-emberünknek.

Innentől kezdve más lesz a nézőpontunk. Ez pedig azt jelenti, hogy Krisztus győzelme felől látjuk a küzdelmeinket. Nem mások bűneivel, hibáival, hanem a saját vétkeimmel és hibáimmal szemben veszem fel a harcot. Ezáltal más lesz az emberekkel való kapcsolatom. Krisztusban a másik ember nem az ellenségem lesz, hanem a felebarátom. Nem akadályt látok benne, hanem feladatot, hogy próbáljam meg jobban szeretni őt. Nem bosszút forralok ellene, hanem megbocsátok neki. „Miképpen Krisztus is megbocsátott nekünk.” Ő ad ehhez erőt ha őszinte szívvel kérjük tőle. Ő a kezdeményező, mi csupán elfogadjuk és továbbadjuk mindezt.

Innentől kezdve másabb lesz életünk tartalma. Krisztus beszéde lakhat az „Úrban feltámadott” szívünkben. Életünk nemcsak egy kis része, hanem egyre inkább az egésze Isten uralma alá kerül. Öröm ilyen új életben járni és Krisztus gyülekezetének tagjává lenni.

Húsvéti ünnepünkön járja át szívünket Istentől kapott reménységünk, hogy Krisztus feltámadt, általa minket is feltámaszt majd romolhatatlan testben az utolsó napon. „Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal, azokat keressétek, amik odafent vannak, ahol a Krisztus van!

Bálint László Áron
lelkipásztor, Pánd

Egyéb híreink:

Tűzgyújtási tilalom Pest megyében!

A katasztrófavédelem tűzgyújtási tilalmat rendelt el. Pest megye területén is tilos tüzet gyújtani erdőkben, fásításokban, facsoportokban, útszéli fasorokban és ezek kétszáz méteres körzetében, még a kijelölt tűzrakóhelyeken is, azaz külterületen. Kerti zöldhulladékot csak ott szabad égetni, ahol ezt az önkormányzat kifejezetten erről szóló rendeletben engedélyezi. Ilyen esetben is csak a rendeletben meghatározott időben szabad égetni. **A kávai önkormányzat rendelete szerint káva belterületén hétfőn és pénteken 20:00-ig, szombaton 12:00-ig lehet kerti zöldhulladékot égetni!**

Április 7-én megérkeztek a Káva Közösségért Közhasznú egyesület által pályázat útján nyert 30 garnitúra sörpad, 6x4 méteres összecsucskható színpad és egy 20x méteres tűzálló rendezvénysátor. Bízunk benne, hogy nemsokára fel is avathatjuk közösen! Köszönjük az egyesületnek!

Szerkesztette a Kávai Képviselő-testület. Tördelés: Jelenszky Gergely Környezetünk védelme érdekében hírlevelünk elektronikusan is megjelenik. Aki szeretné a továbbiakban e-mailben kapni kiadványunkat, az jelezze a titkarsag@kava.hu e-mail címen. Írja meg a címet, ahova ne dobjunk, és e-mail címét, ahová várja a hírlevelet.

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ



Kedves Olvasó! Húsvét alkalmával, ebben a furcsa helyzetben úgy gondoltuk megkérjük egyházaink képviselőit írjanak pár sort híveiknek, (és persze nem hívőknek is) hiszen nem ünnepelhetjük egyik legfontosabb ünnepünket együtt. Mégis reméljük, ezeket a sorokat olvasva mindenki egy kicsit megint hívőtársai és szerettei körében érzi majd magát és erőt merít ezen írásokból. Mindenkinek áldott ünnepeket kívánunk!

Káva Önkormányzata

Kedves Kávai emberek!

Közeledik a kereszténység legnagyobb ünnepe Húsvét, amely Jézus Krisztus feltámadásának ünnepe. Melyben azt az örömhírt éljük meg, hogy Jézus keresztre feszítették, de harmad napon feltámadt a halottak közül, melylyel elhozta számunkra az örök élet örömhírét. Most ez a húsvét egy nagyon különleges helyzetet hozott mindnyájunk számára, hívőknek és nem hívőknek egyaránt. Keveset találkozhatunk egymással a templomi közösségben és más nyilvános helyen, viszont sokat lehetünk együtt a családjaink tagjaival. Meg kell tanulnunk ebben a helyzetben Jézus odafigyelő szeretetét gyakorolni, elviselni egymást, segíteni egymást a nehéz helyzetekben. Belegondolni abba, hogy családtagomért a másik emberért, akit nehezen tudok elviselni, Jézus ugyanúgy feláldozta magát, mint értem is. Gyakoroljuk tehát ebben az időszakban Jézus önfeláldozó

magatartását a szeretteinkért, rokonainkért, szomszédainkért, munkatársainkért és a körülöttünk élő emberekért, ezzel elnyerhetjük az örök élet reményt keltő ígétét. Kívánom mindnyájatoknak Jézus Krisztusban és egymásban való hit teljes megszilárdulását. Üdvözlettel Áldott húsvétot.

Katolikus egyház.

Evangélikus Harangszó

Megköszönve a Kávai Önkormányzat kedves segítségét, hogy Isten Igéje eljuthasson minden postaládába, olvasunk most el az evangélikus Útmutató szerinti Húsvét vasárnapi bibliai szent ígéretet:

Márk evangéliuma 16. rész 1-8. verse: „Amikor elmúlt a szombat, a magdalai Mária és Mária, Jakab anyja, valamint Salómé illatos keneteket vásároltak, hogy elmenjenek, és megkenjék Jézus holttestét. A hét első napján, korán reggel, napkeltekor elmentek a sírbolthoz, és így beszélgettek egymás

között: Ki hengeríti el nekünk a követ a sírbolt bejáratáról? Amint felnéztek, látták, hogy a kő el van hengerítve, pedig igen nagy volt. És amikor bementek a sírboltba, látták, hogy egy fehér ruhába öltözött ifjú ül jobb felől, és megrettentek. De az így szólt hozzájuk: Ne féljete! A názáreti Jézust keressétek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt. Íme, ez az a hely, ahova őt tették. De menjete el, mondjátok meg a tanítványainak és Péternek, hogy előttete megy Galileába: ott meglátjátok őt, amint megmondta nektek. Kijöttek, és elfutottak a sírbolttól, mert remegés és rémület fogta el őket; és senkinek sem mondtak el semmit, mert félték.”

Jób könyve 19. rész 25-26-ik verse: „Mert én tudom, hogy az én megváltóm él, és utoljára megáll a por fölött, és ha ez a bőröm szertefoszlik is, testem nélkül is meglátom az Istent.” Kedves Húsvétot ünneplő testvérek a feltámadott Úr Jézusban!

Hányszor előfordul az velünk, hogy nem találunk valami magától értetődő tárgyat. A kulcsot, pedig ott van a zsebünkben, a mobiltelefont, pedig nemrég még beszéltünk, a szemüveget, pedig ott van a fejünk búbján... Az utóbbi időkben pedig hiányoljuk a megélhető, tapintható, (megölelhető) szeretet megannyi jelét. Nagyszülők és unokák, távolba szakított rokonok és az ünnepek alatt mindig találkozó rokonok, most csak hangban, vagy virtuálisan tudnak egymással kapcsolódni...

Valljuk be őszintén, sokszor hiányoljuk a magabiztos jövőképünket, a hitet a holnapban, a kegyelmes Isten eddig mindig megtapasztalt irgalmát. Tele vagyunk kérdésekkel: meddig tart még ez, mi lesz utána, mi lesz akkor, ha a mi szeretteink közül is elkap valakit a kór, mi lesz azokkal, akik elvesztették eddig biztosnak hitt bevételüket, állásukat...

Az első Húsvétkor Jézus Krisztus ottmaradt tanítványai éltek át hasonló félelmet. Félték a holnaptól. Félték a látható és láthatatlan ellenségtől. Félték a magukra maradáستól, az elhagyatottságtól. Ahogyan ma olyan sokan hiányolják az eddig jól megszokott élet biztonságát, ő is hiányolták a Mester jelenlétében élt biztonságos életüket. Nagypénteket követően az asszonyok kétségbeesése érhető volt, hiszen úgy érezték, magára hagyta őket a Mester, és nagy félelemben, gyengeségben voltak. Még a sír száján lévő hatalmas követ sem tudták volna egyedül elhengeríteni.

Egykoron pedig Jób érezte úgy, hogy a próbatételek, kísértések erőn felüli megterhelést jelentenek számára...

Ebben a földi életben – tapasztaljuk mindnyájan -, a szenvedés elkerülhetetlen. A hívő ember életében is megengedi Isten a szenvedést, aminek azonban mindig van valami rejtett értelme. Legtöbbször csak így tud minket ráébreszteni valami fontos tanulásra életvezetésünkben. Jób életében is a szenvedés célt ér, emberileg

legmélyebb állapotában, ott a fekélyek és sebek közepette, amikor a hamuban ül, akkor mondja a legszebb biztató szavakat: „Ha a jót elfogadtuk Istentől, nem kell-e a rosszat is elfogadnunk?”

Biztos, hogy ma is van értelme az életünkben jelenlévő szenvedésnek. Kinek-kinek a saját, és a közösség szintjén is. Lehetséges az Istenben bízódó ember életében is, hogy megfárad, hogy elveszíti magabiztos reménységét. Csak mi Húsvét örömeiben reménykedők: vegyük észre a Mindenható Isten megtartó, megújító, életadó kegyelmét! Úgy, ahogy Pál apostol is megtapasztalta: „Mindennütt szorongatnak minket, de nem szorítanak be, kétségeskedünk, de nem esünk kétségbe!” (2Kor 4,8) Kedves Feltámadást ünneplő Testvérek! Isten adjon mindnyájunknak új erőt, áldást és belső békességet! Áldott Húsvéti Ünnepeket!

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!

Köszöntéssel:

Buday Zsolt evangélikus lelkész
(Tel: 06-20-8242431, ha tudok lelki segítséget adni, hívjanak bátran!)

Református köszöntő

A ti életetek el van rejtve Krisztussal együtt Istenben.

„Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal, azokat keressétek, amik odafent vannak, ahol a Krisztus van, aki az Isten jobbán ül. Az odafennvalókkal tőrdjete, ne a földiekkel.”

(Kolossé 3,1-2)

Újra elérteztünk húsvét ünnepehez. Ehhez az ünnephez, amelyben mindig van szomorúságunk és örömünk, van benne halál és élet, van benne szívszaggató fájdalom de ugyanakkor égis emelkedő, Istent dicsérő hála. Változnak a körülményeink, egyik napról a másikra megváltoznak a körülöttünk zajló események, mi magunk is változunk, ahogy külsőleg úgy belsőleg lelki értelemben. E folyamatos változások alatt mégis vágyunk valamire, amiben nem kell csalódnunk, ami változatlan. Keressük azt, ami nyugalmat adhat nehézségeink között, keressük azt, ami békességet adhat lelkünknek, keressük azt, aki megoldást adhat megoldhatatlannak tűnő problémáinkra. Keressük barátokat akiktől remélünk valami támaszt, és gyakran megfeledeztünk arról az Istenről, aki örökkévaló, változatlan, akiben megbízhatunk, aki nemcsak a világot alkotta, hanem téged is, aki ezeket a sorokat olvasod. A mai igében Pál apostol fel akarja hívni a figyelmünket arra, hogy a hívő embernek mit is kell keresnie.

Jól tudjuk, hogy nagypénteken Jézus Krisztus haláláról, húsvétkor pedig az Ő feltámadásáról hallunk. Ebben az igében azonban a mi halálunkról és feltámadásunkról van szó, mert mi is részesei vagyunk a húsvéti eseményeknek, hiszen Krisztus halála és feltámadása értünk is történik és az egész életünkre kihat.

A mi feltámadásunk már most el-